

# 省太极拳大联动平顶山展演活动昨天举行 近千人鹰城广场打太极



□记者 丁进阳/文 李英平/图

本报讯 昨天一大早,我市900多名太极拳爱好者齐聚鹰城广场(如图),举行了河南省太极拳大联动平顶山展演活动暨2018年“文明鹰城 欢乐中原”广场文化活动。

本次活动由省老年体协发起,市委宣传部、市文明办、市文广新局、市公安局、市体育局、市文联等主办,市老年人体育协会、市健身气功协会承办。昨天上午,记者在现场看到,近千名太极拳爱好者身着太极服排着整齐的队伍在鹰城广场进行了

太极拳、健身气功、太极功夫扇等节目展演。参加展演人员中老年人居多,他们个个精神饱满、神采飞扬,伴着悠扬的音乐,他们的一招一式彰显了中华武术之精髓。

市老年人体育协会副主席、秘书长李宏祥接受记者采访时说,中

国老年人体育协会太极拳专项委员会落户焦作市,将于5月中旬在焦作举行挂牌仪式,这将进一步推动我省及我市太极拳运动发展。根据省老年体协安排,本次活动旨在迎接全民健身月的到来,祝贺中国老年人体育协会太极拳专项委员会落户我省。

## 首届河南“十大武术活动” 评选结果出炉 “鹰城武术文化惠民活动”上榜

□记者 丁进阳

本报讯 昨天记者从市武术协会获悉,首届河南“十大武术杰出贡献人物”“十大武术活动”评选结果近日出炉,颁奖盛典在郑州国际会展中心成功举办。我市“鹰城武术文化惠民活动”上榜。

据了解,本次评选由河南省体育局武术运动管理中心、河南省武术协会、河南省太极拳协会、少林与太极杂志社联合主办,分“十大武术杰出贡献人物”“十大武术活动”评选。刘海科、陈正雷等十人当选“十大武术杰出贡献人物”,“鹰城武术文化惠民活动”“世界百城千万人太极拳展演”等当选“十大武术活动”。

市武术协会负责人说,“鹰城武术文化惠民活动”已经连续成功举办两届,深受全市人民喜爱,这次被评为河南“十大武术活动”,说明这项活动开展得很成功,今年将继续举办。

## 我市“民间篮球队” 又在全国赛事夺冠

□记者 丁进阳

本报讯 昨天记者从市体育局获悉,第29届全国城市中老年篮球赛于4月18日至23日在河南省新乡市举行。由我市篮球爱好者自发组建的篮球队——平煤友好队参加了本次比赛,并以全胜战绩夺得男子50岁组冠军。

据了解,此项赛事由全国城市中老年篮球理事会于1990年发起。我市平煤友好队曾多次参加该项赛事并获得过三次冠军。

本届比赛共有来自全国各省市的105支男女代表队、1200多名运动员参赛。

## 市直离退休干部 象棋比赛报名啦

□记者 丁进阳

本报讯 昨天记者从市老干部活动中心获悉,为进一步丰富市直离退休老干部文体生活,提高老干部象棋水平,定于5月16日至18日在市老干部活动中心举办第28届市直离退休干部象棋比赛。即日起开始报名,广大老干部可直接到老干部活动中心一楼服务室、三楼办公室现场报名,也可拨打电话:3733397、2971007报名。

## 全市乒乓球优秀社会选手选拔赛下月初开战 想上省运会赛场的赶快来报名

□记者 丁进阳

本报讯 昨天记者从市体育局获悉,为参加河南省第十三届运动会社会组乒乓球比赛,市体育局决定举办全市乒乓球选拔赛,从中选拔一批优秀社会选手

代表我市出战。

比赛时间定于5月4日至6日,比赛地点设在平高集团职工活动中心。竞赛项目,男子组:长青组、青壮组单打;女子组:长青组、青壮组单打。青壮组(25—49岁)、长青组

(50—70岁)。

参赛运动员凭平顶山籍有效二代身份证参赛。符合长青组年龄要求的允许参加青壮组的比赛,每名运动员只能参加一个年龄组别的比赛。所有参赛人员必须身体健康,参赛人员应根据自

身条件、天气等情况,量力参赛。在省队集训运动员和正式运动员、大中专院校在校学生不得参赛。

有意参赛选手可于5月2日前报名,报名联系人:肖瑶,联系电话:0375—3396201。

## 省运会大学生桥牌比赛落幕 河南城建学院代表队斩获两金

□记者 丁进阳

本报讯 昨天记者从市桥牌协会获悉,河南省第十三届运动会大学生桥牌比赛暨河南省第十

一届“园丁杯”桥牌比赛于4月20日至22日在漯河市职业技术学院举行。我市河南城建学院派出代表队参赛,并夺得两块金牌。

本次比赛共有来自全省各学

校的32支代表队近200名运动员参赛。经过激烈角逐,河南城建学院代表队选手方明坤、黄秋泽夺得男子组双人赛东西方向冠军;选手黄震、赵志育获得男子组双人赛南

北方向第三名;选手徐贵玲、刘慧云夺得女子组双人赛南北方向冠军;选手张春丽、赵梦雅获得女子组双人赛东西方向第三名。教工组斩获“园丁杯”亚军。

体彩大乐透

彩票,就买  
体彩大乐透

本期  
奖池 52.93 亿元

体彩大乐透  
每周一、三、六开奖

乐透不止 畅享生活



## 体彩顶呱刮,花开富贵,礼送千家

近期一款借助“牡丹文化”的体彩顶呱刮即开票在我市各个网点隆重上市,该即开票与我国传统牡丹文化良性结合,内涵丰富、寓意喜庆、优雅大气,令很多彩民朋友爱不释手。这款“花开富贵”即开票单张面值20元,最高奖金100万元,共有20次中奖机会,更多300元和800元奖级也是该票的一大突出亮点。

为了祝贺这款“花开富贵”主题即开票上市,河南省体彩中心推出了刮“花开富贵”,赢“金银吊坠”活动,活动日期是2018年4月17日—5月7日,购彩者在我省任一体彩销售网点购买20元面值“花开富贵”主题即开票,若单张彩票刮出符合奖励条件的预埋符号,并经兑奖设备(IVT或BCR等)扫描确认(促销兑奖)且剪角处理后,即可获赠精美礼品一份。活动礼品数量近五

千份,先刮先得,送完为止。

刮出预埋符号“西施”,奖励20克金牡丹吊坠一枚;刮出预埋符号“洛神”,奖励10克金牡丹吊坠一枚;刮出预埋符号“二乔”,奖励20克银牡丹吊坠一枚和10克银项链一枚;刮出预埋符号“姚黄”,奖励10克银牡丹吊坠一枚和10克银项链一枚。

截至至少月25日,我省共中出“西施”33个,“洛神”60个,“二乔”546个,“姚黄”2604个,还有很多的礼品等待彩民发掘领取。

今年是体彩顶呱刮上市十周年,在十年里体彩顶呱刮为国家筹集了众多的彩票公益金,广泛使用于支持奥运争光计划、全民健身计划等体育事业,建立残疾人事业专项基金、城镇和农村医疗救助基金、教育事业专项基金和实施红十字人道

主义救助等方面。

2008年的“5·12”汶川大地震让众多同胞流离失所,国家有关部门随后作出决定,从2008年7月1日起至2010年12月31日止,中国体育彩票将把这两年内筹集的“顶呱刮”彩票公益金中央集中部分,全部用于汶川地震灾区灾后重建。

您所购买的每一张即开型体育彩票金额中的20%都将用于社会公益事业。快乐购彩,理性投注!

(体彩)

